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OEMA 1o
A. Noa ypdyete Tov opiopd g cvovaptnong ard Eva chvoro A ce Eva chvoro B.

(novadec 5)

B. Av 4,20, vaomodeiete 6t Na /B =ya B
(novddeg 10)

I. No ONUEWDOETE TOEC OMO TIG TMOPUKAT® TPOTAGES €lvanl owotés (X) 1
AovOaouéveg (A).

o) T kaBe o, B eR wydet |+ Bl =|a|+|A].

B) H ypagun mopdortacn piag covdptong f tépvel kdbe Katakdpven gvbeia
o€ €vol TO TOAD omnueio.

v) Av D, Dx, Dy ot 0pilovcec €vOG GUGTINHATOC dVO YPAUMKOV EEICOGEDV e
dvo ayvaootovg, pe D = Dx = Dy = 0, t6te T0 cvoTNUA £YEL TAVTO ATELPO
mA0oc AMbcewv.

8) Av omv ekicoon ax” + Px +y =0, a=0, woydel a-y <0 toTE N eficwon
gxet 000 pileg avioec.

g) Avy#0,t0tea> < ay > Py

(novadeg 10)

OEMA 20

(A+2)x+5y=5
x+(/1—2)y:—5}
a) Na Bpeite tic Tipeg TV opriovsmv D, Dx, Dy

Aiveton 10 cuoTnUO {

(novadeg 6)

B) Noa AoeTe T0 GLGTNUA Y10 TIG SIAPOPES TIUES TOV A.
(novadec 12)

Y) Av (Xg, Yo) N HOVOOIKI] AVOT TOV TOPATAVE® GUGTHHOTOC, va fpeite 10 A GoTe
5 5
=1
Xo Vo

(novadec 7)



OEMA 30

Aiveron 1 eiomon: x* +(1-A)x+1=0, ue 1 e R n onoia &yetl V0 pilec avioeg TIg X
KO Xp.

o)  Naodeifere om [I- 4> 2

(novadec 7)
B) No vToA0YIGETE TIG TIHES TOV A

(novadec 6)
Y) No eKPpAceETE GUV GLVAPTNGT TOV A TIG TIUEG TOV O KAT® TOPACTACEDV

1 1
K=x+x, A=xx, M=—+—
b b xl xz

(novadec 6)

8)  Na Bpeite 1o A wote va woyder: Ax,x; + Ax/x, +3x, +3x, =5
(novadec 6)

OEMA 40

1) 2ax -5, -5<x<2 a feR
4 4 x = 2
Atveton n cuvaptnon Xx+pB, 2<x<5

['a v onoia woybovv: f(-2)= f(4) ko f(2)= f(-1)

a) Na ogi&ete 011 0= -1 ko p=-5.
(novadec 7)
B) Noa Bpeite 0 1 € R dote o1 evbeieg
(6):y = (' +2) x + f{l) xn
(e2):y = f{-3) + (1317 -34) x ,va givan TopddAnheg
(novadec 8)

Y) Noa Bpeite 10 medi0 0pIGPOV NG f Ko GTN GLVEYELN VoL AVoeTE TNV e&icmon:

fx) =1

(novadec 10)



